



# 学习方面有难题 这些活动能帮你

## 磨刀不误砍柴工 调整状态好用功

学习状态免费咨询活动开始

□本刊记者 师睿

小俊是一名初中的学生,担任着班里的文体委员。他浑身上下都透着一股机灵劲儿,给人的印象就是聪明,但就是这么一个聪明的孩子,近半年来,让他的妈妈周女士时常感到束手无策。那么,在他身上到底发生了什么呢?

原来,小俊刚升到初中的时候,他的成绩在班里排名第二,没想到在一年之后的升级考试中,他一下子就下滑到了班里的第26名。面对小俊学习如此严重的退步,周女士着实吃了一惊,成绩出来当天她先是把小俊狠狠的训了一顿,然后又和他的班主任通了电话。班主任反映,小俊上课听讲非常认真,老师布置的作业也能按时完成,除了上课发言不积极,在校表现还算不错。听到班主任的话后,周女士也意识到小俊平时确实很努力,每周都要去上课外辅导班,特别是在考试前,每天晚上都复习到10点多,但为什么这么刻苦学习,小俊的成绩不升反降呢?为了找到其中原因,帮助孩子取得进步,这半年来,周女士尝试了很多种方法,但都无济于事。

直到上个月,周女士在本刊上看到了关于学习状态的介绍后,她才明白小俊成绩下滑,是他的学习状态出现了问题。学习状态辅导中心负责人吕国辉给周女士分析说,小俊的“学习状态不良”很大程度是因为到了初中这个新环境后,他的安全感减弱了,从而导致专注力减弱,所以他看似非常努力,其实收效甚微。对于新环境,有的孩子几天就能适应,有的则需要一周到两周,甚至更长的时间。孩子出现问题后,家长千万不要批评和指责,而是要接受孩子的变化,让老师多关注孩子,增强他的安全感,再借助一些专业的辅导方法,等孩子把学习状态培养起来后,他的成绩自然就会有所提高。

自即日起,本刊联合学习状态辅导中心推出学习状态免费咨询活动,针对学生的学习状态问题,资深辅导专家将会给出具体的建议和切实可行的操作办法,帮助学生早日培养好学习状态,轻松提高学习成绩。

咨询电话:(0379)60193935  
13707695960

## 单词总是记不住 或是方法没用对

□记者 王雨

背单词对许多学生来说是学习英语的一大障碍,记得慢、忘得快,反复背诵可效果仍旧不佳。近期,参与本刊联合红杉树智能英语学习中心开展的“互联网+英语”的学员家长均表示,智能英语课程从根本上解决了偏科生的词汇记忆难题。

红杉树智能英语教学专家说,许多学生在背单词时会出现边背边忘的情况,而且背单词的效率低,这是因为方法不对。智能英语的学习模式可以帮助学生改变死记硬背的记忆方式,在“记忆引擎”的驱动下学习,每个单词学习3遍至7遍基本可以形成母语式记忆,英语成绩也能快速提高。

智能英语采用的是“人机互动”的学习方式,学习步骤是:一听、二读、三说、四写,强化“眼、脑、耳、口、手”多感官交叉记忆,学生在学习过程中注意力高度集中,较学生通常采取的“死记硬背”式学习记忆效率提高5倍以上。

智能英语学习平台上搭载的国家专利技术“记

忆引擎”,能够精准计算出学员对每个单词的记忆强度、记忆难度和对错次数等,在学员的“黄金记忆点”上精准提示复习,通过“记忆引擎”的精准管理,实现了“只学不会的”“只学快忘的”“只学要考的”智能化和个性化的学习管理模式。

目前,本刊联合红杉树智能英语学习中心举办的“互联网+英语”公益活动正在进行中,报名参加免费试学活动,将有机会获得价值298元的“快易典”电子词典一台。

活动时间:自即日起接受报名(学生在校期间,家长可提前预约试学名额)

人数限制:小学、初中、高中各80名(2016年小升初、中考、高考学生优先)

报名电话:65101235 60879288

15539737790 13838845013

学习地点:洛城宾馆5楼红杉树智能英语(郑州大学附属洛阳中心医院对面)

## 初三全科封闭辅导 报名就能免费学习

□记者 王雨

上个月,由《洛阳晚报·教育周刊》发起的新一期“初三直通车”公益辅导班开始面向全社会招募100名学困生,只要符合条件的学生,都可以免费体验为期半年的全科封闭式冲刺辅导。消息刊登后,许多家长拨打报名电话咨询,记者整理了几条询问率较高的问题,由文兴教育的老师为大家解答。

问题一:孩子已经上初三,但是学习基础非常差,有什么好方法吗?

文兴教育:孩子学习成绩不好并不代表着孩子不想学习,多数孩子成绩一直落后,因此丧失了对学习的兴趣,甚至出现厌学情绪。其实,这一类孩子成绩不好的主要原因是没有养成良好的学习习惯,所以无论多努力,始终没有成效。文兴教育的专家型老师不但传授知识,还会帮助学生养成良好的学习习惯,让学生逐渐对学习感兴趣。

问题二:每个孩子的学习程度不一样,在辅导班,如果跟不上老师讲课的进度咋办?

文兴教育:我们的老师会根据每名学生的学习程度和个人情况,为他们制订个性化的学习方案,同

时,老师还会时刻关注每个学生的学习进度,随时更新学习计划,让学生能够及时查漏补缺,明确每个阶段的学习目标,从而快速提高成绩。

“初三直通车”公益辅导班现征集100名成绩中等及中下等的初三学生,进行为期半年(上半学期)的免费、全科封闭式冲刺辅导(初三全日制冲刺)。

特别提示:由于名额有限,我们将对报名者进行综合测评,择优录取(“优”是指态度好、想改变的学生)

报名电话:60199951 60199952

60199953 60199908

地址:牡丹桥西文兴阳光水岸临街商铺四楼文兴教育



## 小记者采风团



分享石榴

小记者在中采摘石榴

## 甜软红石榴 等你免费尝

□记者 吕玲玲/文 通讯员 何成智/图

你吃过像红宝石一样的石榴吗?在国庆节期间,市记协小记者便到宜阳县锦屏镇杨店村吕明建第一石榴园免费品尝了这样的石榴。

据石榴园的老板吕明建讲,这种石榴是非洲突尼斯软籽石榴,主要特点是石榴籽特别软,孩子吃了不用担心被卡住喉咙;甜度高,石榴籽水分较多;颜色红,一粒粒石榴籽,就像一颗颗红宝石那样漂亮。

洛阳第二外国语学校小学部的尹悦和父母一起到石榴园进行采摘,看到红彤彤的大石榴,小姑娘兴奋极了。她和市直二小的周博坤结成了好友,两人不仅吃到了石榴,还了解了软籽石榴和硬籽石榴的区

别。最后,两个小朋友还在石榴园里认识了不少其他植物。

“非洲突尼斯软籽石榴曾被中国果品协会授予‘中华名果’称号。”吕明建说,他是2005年前后将这个品种引入洛阳的,10年过去了,他的石榴园赢得了不少回头客。每年9月下旬到11月10日前后,是石榴的成熟期,欢迎小记者们前来免费品尝,市记协小记者采摘,可享受优惠。

自驾路线:从滨河南路到洛宜快速通道同力大桥红绿灯左转,遇丁字路口右转约20米,再向左转过铁路道口右转即到